JA バンクアグリ・エコサポート基金

アグリ・エコファンドの投資先決定(第1号)について

当基金は、JA バンクの CSR 事業である「JA バンクアグリサポート事業」の一環として、「アグリ・エコサポート投資事業有限責任組合」(以下「アグリ・エコファンド」という。)に有限責任組合員として参加し、農業振興・環境貢献に取り組む企業経営体を支援することとしています。

このたび、アグリ・エコファンドからの第1号となる投資先が決定されましたので、その概要をご紹介いたします。

1. 投資先 ミズゴケファクトリー株式会社(熊本県) http://mizugoke.com

2. 投資の狙い

- ・ 当社は、ミズゴケの人工栽培を通じて「自然環境を再生創造」する企業を目指しています。
- ・ コケ植物であるミズゴケは、その保水性を利用してランなどの園芸用培養土として用いられているほか、今後は二酸化炭素の吸収や水の浄化機能を利用した緑化対策の基盤として期待されています。
- ・ 現在,国内では天然ミズゴケの採取が禁止されており,ほぼ100%輸入に依存していますが,当 社と地元大学との産学連携により人工栽培技術を確立し、安定供給を目指していきます。
- ・ ミズゴケは水田で栽培され、水田の浄化・地力維持がはかられます。また、休耕田を活用することで、耕作放棄地の解消にも資する取組みとなります。
- ・ 当社の取組みは、農地の有効利用および環境保全につながるものと判断し、当ファンドからの 投資を決定いたしました。

[参考:アグリ・エコファンドの概要]

<u></u>	
名称	アグリ・エコサポート投資事業有限責任組合
準拠法	投資事業有限責任組合契約に関する法律
無限責任組合員	JAICシードキャピタル株式会社
有限責任組合員	日本アジア投資株式会社および当基金
出資金総額	21億円(うち当基金20億円)
投資対象	農業関連を中心に、農業振興・環境貢献に資する取組みを行う企業経
	営体(株式未上場会社)
設立日	平成20年8月5日

以上

<本件に関するお問い合わせ先> JAバンクアグリ・エコサポート基金 保田 (電話 03-5283-3700)